MHoO202paHHUK
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Yuumeno I'BOY COII Ne5 o.Cankm-
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[MPOCTPAHCTBO

MHO20ePaHHUKU

BbIMYyKIible HEBDIMYKJ1blE

[ToBEPXHOCTb, COCTABMEHHYIO 13 MHOMOYrONbHUKOB U
OrpaHN41BaIoLLYyt0 HEKOTOPOE reOMeTpPUYECKOe TENO,
HasbiBawoT MHOIOFrPAHHUKOM



JJ/IeMeHmbI MHO202paHHUKa
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F’PAHU — MHOIOYronbHUKN, U3 KOTOPbIX COCTaBIEH
MHOrOrpaHHUK

PEBPA — cTOpOHbI rpaHen
BEPLUINHBbI — xoHUbI pebep

AUATOHAJIb — oTpe30oK, CoOeanHSAILLNA OBE
BEPLUMHbI, HE NPUHaAnexalme oaHOW rpaHn
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Tema ypoka: MHOIOI'PAHHUKA. TTIPU3SMA

e/lb_YPOKa:

a) NOCTPOUTL onpeaerneHue
MHOrorpaHHuKa v Npu3msbl;
9JIEMEHTOB MHOrorpaHHuKa u
NpU3Mmbl

6) y3HaTb BUObI NPU3M;

B) BbIBECTM (POPMYIibl AN BblYUCIEHNS NNOLaaen
NONHOM 1 DOKOBOW MOBEPXHOCTEN MPU3MbI



NPA3MA

MHororpaHHuK, coctaBfieHHbIN N3
OBYX paBHbIX MHOMOYrofibHUKOB,
PACMNOSIOXKEHHbIX B napansenbHbIX
NOCKOCTAX, U N napanfnenorpaMmmMmoB
Ha3blBaeTCcA NPU3MOMN.

C1 OCHOBaHWUS
A ‘/\B BokoBbIE
' rpaHu

bokoBble pebpa

A1

C1

B1
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lPSMAS INTPU3MA —
npuama, B KOTOPOWU
HAKJIOHHAA NPU3MA BokoBble pebpa
Ci1 nepneHanKynapHbl K
/\B OCHOBaHUSAM
Al 1 A1 B+
D1 C1
A ’,//”’/ \\‘\\\\ B
BbICOTA npuambl — neprneHOUKyIsp., Al B
NpoBeaEHHbIN U3 NIOOON TOYKM OOHOIO
OCHOBaHMS K NSIOCKOCTU APYroro
OCHOBaHus A




NPABUJIBHAA TTIPU3MA —

npaMag npMsma OCHOBaHUAMU KOTOPOW
ABNAIOTCA NPaBUIIbHbIE
MHOIOYroNbHUKM

S60k. = Ph

Al B  SnosiH. = S60K. + 2SocCH.



3ajaya

OaHo: ABCAB.C;- npamas npuama
ACB=90°

Hantun: S6ok. n SnosnH.

B * PewieHue:

« AB=V42+32=5
1 e S60K.=Ph
| ¢ + SBOK.=(4+3+5)-3=36
e S60K.+2SOCH.=SroJIH.
* SOCH.=%2"4-3=6
* SnonH.=36+2-6=48
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% 3anaya Ne1
\ S60k. =Ph  S00k.=(4+5)-2-:6=108
SnonH. = S60k. + 2SocH.
SocH. =54 =20
Snon. =108 + 2:20 = 148

3agada Ne 2

S60k. = Ph

Sook. = 3:4-5 =60
Snon.= S60k. + 2SocH.
SocH. =3-3=9
Snon.=60+2-9=78




1. UTO HOBOrO Bbl Y3HaNM Ha ypoke?

2. YTo ncnonb3oBanu anga «OTKPbITUA»
HOBbIX 3HAHUWN?

3. Bbl gocturnn nocrtaBneHHou uenn?

4. Kak Bbl OLleHUTEe CBOIO paboTy Ha ypoke?



[lomaliHee 3agaHuve: |
n.26,27;Ne 219,229(a),moaenb npusmbl




